

ПРОТОКОЛ

от публичното обсъждане на проектобюджета за 2017г. на община Дългопол, проведено на 05.01.2017 г. от 16 часа в сграда № 2 на общинска администрация.

Днес 05.01.2017 г. от 16.00 часа беше открито публичното обсъждане на проекта за бюджет на община Дългопол от Кинка Балинова – Секретар на общината.

На публичното обсъждане присъстваха Кмета на община Дългопол, заместник кметовете, общински съветници, граждани и ръководители на бюджетни звена.

В презентационния материал бяха разгледани нормативните документи на базата на които е съставен проекта, приоритетите през 2017г., общата макро рамка на проекта, включваща планираните приходи и разходи за делегираните държавни дейности, местни дейности и дофинансираните държавни дейности с местни приходи и изравнителна субсидия. Бяха изложени прогнозните данни по приходоизточници т.е. по видове данъчни и неданъчни приходи, трансфери и субсидии. Информация беше представена и по формиране на разходната част на проекта по дейности и функции, както и беше представена информация за прогнозните данни по капиталовата програма за 2017г. Проектобюджета за 2017г. беше представен и на слайдове от Секретаря на общината.

След приключване на представянето беше дадена думата на господин Георгиев – кмет на община Дългопол, който в своето изказване обърна внимание на това, че през 2017г. разчета на целевата субсидия за капиталови разходи по капиталовата програма ще е изцяло за финансиране на обекти, които сегашното ръководство ще изпълнява, а не както през 2016г. когато средствата бяха разчетени за вече извършени обекти от предишното ръководство.

Г-жа Нина Димитрова запозна присъстващите, че след общественото обсъждане, предстои подготовката на окончателния проектобюджет, като общият размер ще бъде увеличен с преходния остатък в размер на 410 464 лв. Точната сума на преходния остатък е станала ясна, след като е приключила финансовата 2016г., а съгласно ЗПФ, разработката и публикуването на проектобюджета за 2017г. е трябвало да се извърши 7 дни преди датата на публичното обсъждане, който срок е 28.12.2016г.

Думата бе дадена на гражданите за въпроси и изказвания.

Председателят на общинския съвет постави въпроса за това, ако не се случат заложените продажби от общинско имущество има ли общината резервен вариант?


На въпроса беше даден отговор от Кмета на общината от който стана ясно, че ако продажбите не се случат, няма да се изпълни и проекта за подмяна на уличното осветление. Друг резервен вариант няма.

На въпроса поставен от Г-н Златев – председател на общинския съвет – защо бюджета на дейност „Обредни домове” е вдигнат три пъти?

Отговорът беше даден от Г-жа Нина Димитрова, която даде разяснения, че в проектобюджета в тази дейност е заложена сума в размер на 3000 лв. за подпомагане погребенията на бездомни и безпризорни, която в окончателния проектобюджет ще бъде прехвърлена в дейност „Общинска администрация” в параграф 4200 „Помощи по решение на общинския съвет”, поради отпаднало законово основание за поемане на такъв вид разход. Заложени са средства в по висок размер за текуща поддръжка на гробищните паркове, поради необходимостта от промяна предназначението на земеделска земя закупена от физически лица в с. Величково и изготвянето на кадастрален план на гробищния парк в Дългопол.

След като нямаше други въпроси и изказвания от присъстващите, публичното обсъждане беше закрито в 16,45 часа.

Изготвил протокола:


/Н. Димитрова/